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tuozitate care-şi găseşte 
împlinirea în gratuitate. Pentru 
cineva convins că arta este 
totul, iar viata n-are decât să i se 
conformeze, neliniştile lui 
Pirandello par puerile. Mai 
mult, obsesiile lui localizante 
privind .kitsch-ul national (ariile 
din "Trubadurul", valorizarea 
virilitătii triumfatoare) pot fi 
înlăturate Iară consecinţe din 
economia spectacolului. Din 
păcate, neutralitatea fundalului 
sonor, ca şi ruperea conflictului 
de context, t:J.irnit reprezentati-a 
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C omic este ceea ce li se 
întâmplă, uneori, oame
nilor obişnuiti, nu per

sonajelor caraghioase. Dar 
oamenii normali receptează 
intervenţiile caraghioşilor în 
viata lor ca pe nişte accidente, 
un şir de piedici sâcâitoare, 
dacă nu revoltătoare. Acesta 
este mecanismul comic pe care 

în zona aseptică a încercărilor 
de laborator. În zadar perfor
manţele actotilor bat recordul, 
în zadar Sebastian Papaiani 
revine în forţă, Dorina Lazăr 
epatează, Geo Costiniu apare în 
plină formă ca seducător, 
"gongul" este întruchipat năs
truşnic de un actor, iar cei mai 
tineri se arată la înălpme, dacă 
totul este subOrdonat cu rigoare 
formei şi nimic nu rămâne la 
voia întâmplării, adică a vietii. 
Refuzându-se ideea t.mui spec
tacol de arhivă, repus în atrnos-
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şi-a întemeiat Horatiu Mălăele, 
în calitatea sa de regizor, poves
tirea despre ziua nuntii lui 
Fadinard. Antrenat în încer
carea de a repara o pagubă 
minoră provocată de o întâm
plare plauzibilă, Fadinard se 
avântă într-un labirint al aventu
rilor ciudate, împins de perso
naje monomanice, urmărit de 
mireasă şi de familia ei, grup şi 
el deraiat, care îşi exprimă mu
zical îngrijorarea · şi ţâfna. 
Agitatia are ritmul şi armoniile 
ei, bine stăpânire de actorul 
regizor (sau poate invers ?), 
care construieşte un spectacol 
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vesel, altemând cu dibăcie 
poantele aşteptate cu sur
prizele. Textul este uşor distor
sionat pentru a permite carica
turizarea lumii inexistente prin 
care circulă atât de convingător 
personajul central. 
Spatiul scenic organizat de Puiu 
Antemir şi costumele Liei 
Manţoc favorizează perceptia 
conventiei teatrale, a unui fn.J
mos vesel. Echipa de interpreti 
functionează solidar, impre
sionând prin performanta de 
ansamblu, dar şi prin modul în 
care ocroteşte şi pune în valoa
re ariile de coloratură ale 

fera timpului său, ni se propune 
o demonstratie de forţă, perfor
mantă, dar rece. Lipseşte car
nalitatea aproximativului bine 
controlat, grotescul elementelor 
culturale kitsch, lipsesc îndo
iala fertilă, dubiul asupra pro
priului demers. Excesiva sigu
ranţă de sine, chiar suspnută de 
virtuozitate, riscă să submineze 
însuşi proiectul dramatic de 
reflecpe asupra propriului său 
sens. 

Adrian Mihalache 

soliştilor. Partea leului îi revine 
lui George Mihăiţă, care folo
seşte accelerapa pent:J.u elibera
rea ene�ei comice, constantă 
pe toată durata reprezentatiei, şi 
frâna necesară în pragul vulga
titătii. Cornel Vulpe îşi dirijează 
competent personajul colectiv, 
petformanta sa fiind măsura 
tuturor, Iu.rie Darie se detaşează 
cu superioară ironie de ceea ce 
ar fi putut fi o simplă schemă 
comică, Tudor Chirilă sugerea
ză cu fineţe fondul primar de 
sentimente al personajului, 
Gabriela Popescu, Virginia 
Mirea, Mihaela Teleoacă intro
duc gratia feminină a comicului 
expresiv. 
Desigur, nu totul e perfect şi 
există în spectacol prestări 
imprecise, efecte tautologice, 
dar ambitia lui Mălăele a fost să 
facă un spectacol bun, fără 
ifose, pentru toate gusturile. 
Ceea ce a şi izbutit. 
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